
ПРОТОКОЛ № 1 
засідання атестаційної комісії

Кропивницького фахового коледжу харчування та торгівлі

«01» вересня 2025 року
Присутні:
Голова атестаційної комісії -  Тетяна ВАРНА, в.о. директора коледжу.
Секретар атестаційної комісії -  Галина ДИБЕНКО, методист коледжу.

Члени атестаційної комісії:
Інна КІПІОРО - заступник директора з навчальної роботи;
Анжела ЄФІМОВА - голова циклової комісії технології та хімії, викладач; 
Вікторія ХИЖЕВСЬКА - голова циклової комісії суспільно-гуманітарних 

дисциплін, викладач;
Інна ГЕРОШЕНКО -  завідувач економічного відділенням, викладач-методист; 
Інна ЩЕРБАК - голова циклової комісії обліково-економічних дисциплін, 

голова профкому, викладач-методист.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Опрацювання законодавчої, правової та нормативної документації з 

питань атестації педагогічних працівників.
2. Розгляд, затвердження плану роботи та графіка засідань атестаційної 

комісії коледжу у 2025-2026 н. р.
3. Розподіл обов’язків між членами атестаційної комісії.
4. Про присвоєння кваліфікаційної категорії педагогічним працівникам: 

Юрченку С. С., Велнечук О. О.

1. СЛУХАЛИ: Тетяну БАРНУ, голову атестаційної комісії, яка повідомила 
про те, що атестація в Кропивницькому фаховому коледжі харчування та торгівлі 
в 2025-2026 н. р. буде проводитись відповідно до ч.5 ст.50 Закону України «Про 
освіту», ч.І п.І ст.24, ч.5 та ч.б ст.59 Закону України «Про фахову передвищу 
освіту», Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого 
наказом Міністерства освіти України від 09.09.22 № 805, (у редакції наказу МОН 
України 10 вересня 2024 року № 1277), згідно з перспективним та річним планами 
роботи коледжу та з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного 
підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх 
професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й 
авторитету педагогічної праці, забезпечення ефективності освітнього процесу та 
посилення відповідальності педагогів за результати навчання і виховання 
здобувачів освіти.



ВИРІШИЛИ:
Членам атестаційної комісії:
1. Забезпечити неухильне дотримання вимог Положення про атестацію 

педагогічних працівників із змінами, затвердженими наказом МОН України від 
09.09.2022 р. № 805 (у редакції наказу МОН України 10 вересня 2024 року № 1277).

2. Врахувати необхідні умови для атестації педагогічних працівників, 
проходження ними у міжатестаційний період підвищення кваліфікації в порядку, 
визначеному законодавством:

безперервності, що передбачає щорічне підвищення кваліфікації; 
свободи вибору суб’єкта підвищення кваліфікації (наявність ліцензії або 

провадження освітньої діяльності за акредитованою освітньою програмою та 
необхідність схвалення педагогічною радою документів про проходження 
підвищення кваліфікації);

3. Забезпечити дотримання нормативно-правових засад атестаційного 
процесу, якість оформлення атестаційних листів, відповідних наказів, звітної 
документації.

2. СЛУХАЛИ: Тетяну БАРНУ, голову атестаційної комісії, яка запропонувала 
на розгляд та узгодження членам атестаційної комісії Графік проведення засідань 
атестаційної комісії, План роботи атестаційної комісії.

ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити Графік проведення засідань атестаційної комісії (додаток 1);
2. Затвердити План роботи атестаційної комісії (додаток 2).

3. СЛУХАЛИ: Галину ДИБЕНКО, секретаря атестаційної комісії, яка 
повідомила про розподіл функціональних обов’язків між членами атестаційної 
комісії.

ВИРІШИЛИ: затвердити розподіл обов’язків між членами атестаційної 
комісії.

4. СЛУХАЛИ: Тетяну БАРНУ, голову атестаційної комісії, яка повідомила про 
те, що на підставі п. 9 Положення про атестацію педагогічних працівників 
кваліфікаційна категорія «спеціаліст» присвоюється педагогічному працівникові, 
який має освітньо-професійний ступінь бакалавра та магістра (освітньо- 
кваліфікаційний рівень спеціаліста).

Тетяна БАРНА повідомила, що з 01 вересня 2025 року прийняті на посаду 
викладача: Юрченко С. С., який має освітньо-кваліфікаційні рівень -  магістра, 
Велнечук О. О., яка має освітньо-кваліфікаційний рівень - бакалавра.

При прийняті на роботу Юрченко С. С., Велнечук О. О., педагогічним 
працівникам атестаційною комісією присвоюється кваліфікаційна категорія



«спеціаліст» без проведення будь-яких заходів, пов’язаних із вивченням й 
оцінюванням його діяльності та професійних компетентностей.

ВИРІШИЛИ:
Юрченку Сергію Сергійовичу, викладачу історії України, географії 

присвоїти кваліфікаційну категорію - «спеціаліст».
За - 7, проти - 0, утрималися - 0.
Велнечук Олександрі Олександрівні, викладачу організації виробництва та 

обслуговування в закладах ресторанного господарства присвоїти кваліфікаційну 
категорію «спеціаліст».

За - 7, проти - 0, утрималися - 0.

Голова атестаційної комісії

Секретар атестаційної комісії Галина ДИБЕНКО


